附件4-1：

关于使用“学位论文学术不端行为检测系统”检测学位论文的

注意事项

一、待检测学位论文的电子文档必须以"学号_作者_学院简称"的格式来命名，例如"2009020011_李明_物电.doc"，不可用其它格式。若首次检测超过20%，申请二次复检的论文命名方式为“学号_作者_学院简称_首次检测百分比”。二次复检账号开放时间段内不允许进行首次检测，否则不予受理学位申请。
二、限于CNKI每年度给予我校的检测篇数和“不允许检测非本校研究生学位论文”的要求，在使用本单位帐户登陆检测系统时，只允许检测本单位本学期申请答辩的博士、硕士研究生的学位论文。杜绝用于检测各类非学位论文和非我校研究生的学位论文，若因违规检测导致我校帐号停用的，将追究其责任。
三、所检测的学位论文必须是研究生经导师同意后提交的最后定稿的学位论文。检测结果一旦出来，便视为最终结果，不允许用诸如“测错版本”等借口进行申辩、重检。

四、通过检测的论文，必须与提交至学校的学位论文保持一致，杜绝出现版本、内容等严重不符合的现象。学位办将组织专人对各学院最终提交至学校的学位论文通过系统进行复检，若被系统识别出两次检测论文差异率较大者，将以弄虚作假论处，取消其本次学位申请。

五、其他有关学位论文检测事宜，请参照《山师范大学研究生学位论文检测管理办法》（研究生院网站“学位工作-管理文件”栏目）执行。

六、学位论文学术不端行为检测网址：http://check.cnki.net/tmlc/
                                                       研究生院学位办

系统使用简易说明见下页（供秘书老师使用）
CNKI论文检测系统使用简单说明

（秘书老师版）

第一步，打开网页（http://check.cnki.net/tmlc/  或者http://check7.cnki.net/tmlc/），用本单位用户名和密码登录，进入系统。（建议大家找个小本记下本单位用户名和密码，因为半年用一次，极易忘记。）

第二步，如图所示，点击左上角“上传论文”按钮，
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进入如下页面，点击上传压缩文件，浏览找到提前压缩好的压缩包文件。（上传之前，请提前把学生的论文按照最多20篇一组的模式直接压缩为zip或者rar格式，以便上传）
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    第三步，选好压缩包后，点击上传论文。若是上传单篇论文，则点击“上传单/多篇文件”，同样浏览找到，然后上传即可。

    点击上传伦文后要注意，不论系统提示什么内容，都先不要认为上传失败，着急再次上传刚刚传过的压缩包。请过10分钟后，点击“检测结果”按钮，查看系统里面有没有刚刚上传的论文。有时系统会有延迟，提示没成功，实则成功了。

第四步，重复第三步工作，直至把本单位的论文压缩包全部传完。

第五步，查看结果并导出检测不合格的报告书（检测不合格的报告书必须给学生或者其导师，以帮助其修改论文）。点击“检测结果”出现页面如下图：
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点击文档左侧的选择框，选上想要输出报告单的论文，然后点击“选中文献报告单”，会弹出下面窗口：
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选择第一个“全文（表明引文）报告单”，点击提交按钮。稍等片刻后（根据选中的篇数多少，等待时间长短不同），会出现如下窗口：
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点击下载即可。下载过程需要输入密码，密码即为登录账号名称（字母一律小写）。下载完毕（解压缩后是一个个的pdf文档），转给学生即可。

学生打开pdf文档的时候也需要密码，密码也是登录账号名称。

关于结果指标的说明，如下图：
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    检测结果分为总文字复制比、去除引用、去除本人等，依次为前三个百分比数。我们一般参考总文字复制比，即第一个数值。若总文字复制比超过规定数值，可以参考去除本人后的数值，如上图红框所标，去除本人后数值若符合学校要求，也视为合格，意思是自己引用自己已发表的文章，不算作抄袭或借鉴。

